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CREA Construcciones
Estimado Fernando Lazo Maya, director del área de Recursos Humanos:
Me dirijo a usted con entusiasmo para expresar mi interés en la vacante de encargado de atención al cliente, anunciado recientemente en la página oficial de la empresa. Después de una cuidadosa revisión de los requisitos del puesto y su empresa, estoy convencida de que mi experiencia y habilidades se alinean perfectamente con lo que están buscando.
En mi posición anterior como Gerente de Ventas en Trattoria Constructora, desarrollé habilidades sólidas en el conocimiento total de los productos y servicios que se ofrecían. Me considero una persona capaz de manejar programas digitales relacionados a la construcción. Tengo la capacidad de identificar nuevas oportunidades de negocio. 
Durante mi tiempo en Trattoria superé consistentemente las cuotas de ventas asignadas en un 20% durante el último año, contribuyendo significativamente al crecimiento de los ingresos de la constructora. 

Lo que más me atrae de CREA Construcciones es los programas de formación y desarrollo que tienen para los empleados, así como también su participación constante en proyectos de bienes raíces  [Mencionar aspectos específicos de la empresa, como su cultura, proyectos recientes o valores], que resuenan fuertemente con mis propias aspiraciones profesionales. Estoy ansioso/a por contribuir a su equipo y participar en [Mencionar áreas específicas de interés o proyectos de la empresa].

Adjunto a esta carta, encontrará mi currícu


